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..HATIHCAHA Ha A3bIKE MATEMA'
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(x-a)*+(y-b)*=R?

y=a sin X
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vX=1 Om/c;

X=-20+10t

40

X0=-20M;
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I'paduk aBHKEHUS

1

X, =x0+vXt;
X,=-X,;

x3=x0-vxt;

V., M/c
X

I'paduk ckopoctTu




Mecmo ecmpeuyu:

vx1=1 Om/c,

X, =X,
10t=6-2t,

t=0,5c,

X=5Mm.
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o epaghuky deuxeHus1 Hanuwume ypasHeHue x(t),
nocmpoume 2paguk npoeKyuu ckopocmu.
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Terno osuxxemcs pagHOMEPHO
MPSMOTIUHEeUHO, 8eKmop
ckopocmu V coHarnpasreH ¢
ocbto Ox (v Ox),;

X,=300m,
v =-10 m/c,
x = 300 - 10t.
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Cnacunbo
3a ypPoK!



[lpe3eHTaumo NoAroToBUIIN:

Yyuutens: Ko3nosa EneHa AnekcaHgpoBHa
Npes: Ko3nosa EneHa AnekcaHapoBHa
BépcTka, ansanH: KabaHoB Brnagummp,

CapHeuknn EBreHun,

Epmakos VBaH.



